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AITANTHXEIX OEMATQN AIATQONIXMATOX
YTHN AATEBPA A’ AYKEIOY (1" oeipa)

OEMA 1°
A. Octwpia ammd To oxoAIKoO BiBAio oeA. 31
B. a(A), B(A), v(2), 8(2), £(2)

OEMA 2°
a. Amé 1n Bewpia eival yvwoTog o Tuttog P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)
AVTIKOBIOTW Kal €XW: % = % + % -P(ANB), otrore:

1.2 3 10+8-15 3
PANB)==+%-2 < P(ANB)= < P(ANB) ==
(ﬂ)2+54 (ANB) (ﬂ)20

B. P(A)=1-P(A) 4 P(A")=1-

1.1
2 2

. N4 2 3
V. P(B)=1-P(B) & PB)=1-2=¢

. 2 3 8-3 5 1
5. PB-A)=PB)-P(BNA)NQ P(B_A)ZE_EQP(B_A):W:E:Z
e. P[(A-B)U(B-A)=P(A-B)+P(B-A) (MpocoxnA Ta evdexdueva A-B kai B-A
cival acupBiBacTa). ZUVETTWG:
PI(A-B)U(B-A)]=P(A)+P(B)-2P(ANB) <
2 6 10+8-6 12 3

PIA-B)UB-A) = +2- 2 o PIA-B)UB-A) -0 2= T2-3

OEMA 3°
A. a. Q={1,2,3,4,56}
B. A={2,4,6}, B={2},={5,6} , A={1,3}, E={1,3,5,6}
3 1 1

2 1

O1 mBave ov eival: P(A)=—=—,PB)== ,PlN) ===,

I TIBavoTNTEG QUTWYV gival: P(A) 55 (B) 5 (I') 53
4 2
PE)===—
E)=5=3

B. a. AUB, B.ANB, v.(AUB), &.(B-A)
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GEMA 4°

‘EOTW TO €vOeXOPEVO A « 0 HaBbnTtng pIAGel AyyAIKa» kai I « o padntAg JIAGEl Mepuavika»
60

45 9
E P(A)= ——, P(IN)=——, P(ANT) = —
xouue P(A) 100 (I') 100 (ANT) 100
60 45 9
. P(AUT)=P(A)+P(I')-P(ANT) = _
a. P(AUI)=P(A)+P(I')-P(ANT) 100700~ 100

96
PAUT) = o=
B. P(C—A)=PI)-PIrNA)=2>_9 _ 36

100 100 100
V. PIA-D)U(T-A)]=P(A-T)+P(I~A)=P(A)-P(ANT)+P(D)-P(CNA)
(Ta evdexopeva AT kai I —A gival acupBiBaaoTa kai akoun 1oxtel P(ANT)=P(I'NA) )
60 9 45 9 87
PIA-D)UI =Ml =06"700 " 700 700 ~ 100
. _,_9%6 _ 4
8. PUAUT)T=1-P(AUT)=1--70 =
L .9 _100-9 _ of
€ PUAND)T=1-PAND)=1-_"0=—"1—=12075
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AITANTHXEIX OEMATQN AIATOQONIXMATOX
YTHN AATEBPA A’ AYKEIOY (2" oeipa)

©EMA 1°
A. Octwpia ammd To oxoAKo BIBAio oeA. 21
B. a(2), B(2), Y(A), 8(A), £ (2)

OEMA 2°
nNeq_21_19
a. P(A)=1-P(A)=1-2=_=
Neqo L 13
B. P(B)=1-P(B)=1-55=2=
y. P(AuUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)<=P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AUB) <
P(AmB):E+E—i<:>P(AmB):E
40 20 5 40
13 13 13
5. P(B-A)=P(B)-P(AnB)=~-2=-2

e. P(A-B)u(B-A))=P(A-B)+P(B-A)=P(A)+P(B)-2P(AnB)=
19,13 ,13 19 26 26 _19
40 20 © 40 40 40 40 40

OEMA 3°

A.  a. Q={ZIZ,ITA ZAL,ZAAN ALE, ASA, AAL, AAA}
N(A) _1

.P =——~=
B-P(A)-N@) "3
B. Otwpoupe Ta €¢AG evdeXOUEVA :
A « TO uTTaAOVI gival AoTTpoy, K «To UTTAASGVI €ival KOKKIVOY,

M «To PTTaAOGVI gival uTTAE» Kal [T « TO PTTAAOVI €ival TTPACIVOY.

ZE)\i5Cl 1 ClI'IC') 2 . N (ppovuctnpia pu
—~J] noukauioas




N(IT)+N(A) 20+5 25 1
N(Q) 50 50 2
Y- Agpou &€ Ba cival utTAg, Ba gival GoTTpo A TTPACIVO 1} KOKKIVO.
s p(anoK) - MALNI N 5020415 40 4
N(Q) 50 50 5
0. Oa gival TpAciIvo A PITTAE, OTTOTE :

P(HuM)_N(H)+N(M)_20+10_@_§
~ N(Q) 50 50 5

B. P(ITUA)=

OEMA 4°

Oewpoupe Ta evoeEXOUEVQ:

[ «TO €TTIAEYUEVO ATOUO AOXOAEITAI UE TN YEWPYIA» KAl
K: «T0 €TTIAEYUEVO ATOPO AOXOAEITAI JE TNV KTNVOTPOPIa»

AT6 Ta dedopéva éxoupe ot P(I')=0,6 , P(K)=0,5 ka1 P(T"K)=0,2

a. P(TuUK)=P(T)+P(K)-P(I'nK)=0,6+0,5-0,2=0,9

B. P(r-K)=P(I')-P(I'nK)=0,6-0,2=0,4

Y. P((FUK)’j:1—P(FuK):1—O,9:O,1

8. P((r-K)u(K-T))=P(T-K)+P(K-T)=P(I')+P(K)-2P(T nK)=
0,6+0,5-2-0,2=0,7

E. P((rmK)’j:1—P(rmK)=1—o,2=o,8
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